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Rajgród, dnia 04.10.2010 r.

IOŚ.223-1/2010

ZAPYTANIE OFERTOWE

W oparciu o art. 4 pkt 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. z 2010 r. Nr 113, poz. 759) zwracam się z zapytaniem ofertowym o cenę sprawowania funkcji inspektora nadzoru inwestorskiego przy realizacji inwestycji dofinansowanej ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013, Oś 4: Leader, Działanie 4.1/413 wdrażanie lokalnych strategii rozwoju dla operacji, które odpowiadają warunkom przyznania pomocy w ramach działania „Odnowa i rozwój wsi” pn.: „Remont obiektu sakralnego w czarnej Wsi”.

Zakres robót podlegający nadzorowi inwestorskiemu:

a) roboty zewnętrzne:

· rozbiórka istniejącej konstrukcji dachowej wraz z pokryciem,

· demontaż istniejącej stolarki okiennej i drzwiowej,

· wykonanie nowej konstrukcji dachowej wraz z pokryciem,

· montaż rynien i rur spustowych,

· montaż nowej stolarki okiennej i drzwiowej (wykonanej na zamówienie),

· otynkowanie ścian zewnętrznych tynkiem wapiennym,

· malowanie ścian zewnętrznych,

· wykonanie okładziny granitowej na posadzce wiatrołapu, schodach i parapetach zewnętrznych,

· oczyszczenie podmurówki betonowej i impregnacja preparatem do betonu;

b) roboty wewnętrzne:

· odbicie zniszczonych istniejących tynków wewnętrznych,

· docieplenie dachu, podbicie płytą OSB, otynkowanie,

· wykonanie nowej instalacji elektrycznej,

· wykonanie nowych tynków,

· wykonanie podłogi drewnianej,

· malowanie;

Inspektor pełnić będzie nadzór inwestorski w pełnym zakresie wynikającym z przepisów ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane – art. 25 i art. 26 ustawy  (tekst jedn.: Dz. U. 2006 r.  Nr 156, poz. 1118) oraz  przepisów wykonawczych.

O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się osoby, które posiadają uprawnienia budowlane do kierowania robotami bez ograniczeń oraz przynależą do odpowiedniej Izby Samorządu Zawodowego.

Termin zakończenia sprawowania nadzoru inwestorskiego: 

Zakończenie realizacji inwestycji przez Wykonawcę planowane jest na 24.12.2010 r. Wynagrodzenie zostanie wypłacone jednorazowo po końcowym odbiorze robót i podpisaniu bez zastrzeżeń protokołu końcowego odbioru robót, które są przedmiotem nadzoru inwestorskiego. Sprawowanie funkcji inspektora nadzoru inwestorskiego obejmuje także okres 36-miesięcznej rękojmi udzielonej przez wykonawcę na wykonane roboty.

Zapytania o przedmiot zamówienia: wszelkich informacji dotyczących przedmiotu zamówienia udziela Pani Edyta Karwowska tel. (086) 272 19 57.

Sposób przygotowania oferty: należy wypełnić załączony formularz oferty i dołączyć stosowne dokumenty potwierdzające posiadanie uprawnień do pełnienia funkcji inspektora nadzoru inwestorskiego oraz przynależność do Izby Samorządu Zawodowego.

Ofertę należy złożyć w Urzędzie Miejskim w Rajgrodzie przy ul. Warszawskiej 32, 19-206 Rajgród w Sekretariacie Urzędu (pokój nr 11 na I piętrze) lub przesłać na adres Urzędu Miejskiego w Rajgrodzie do dnia 08.10.2010 r. (piątek), do godz. 10:00.

Przy wyborze ofert Zamawiający kierować się będzie jedynym kryterium „cena”. Cena za wykonanie zamówienia jest ceną ryczałtową i obejmuje wszystkie koszty niezbędne do całkowitego i efektywnego wykonania zamówienia, w tym  wszelkie koszty przejazdu oraz koszty materiałów potrzebnych do realizacji zamówienia. Cena za pełnienie inspektora nadzoru jest stała i nie ulega zmianie w trakcie realizacji umowy, również w przypadku wydłużenia terminu wykonania zamówienia spowodowanego wydłużeniem terminu wykonania robót budowlanych, które będą przedmiotem pełnienia nadzoru.
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