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Budowa pomostu na Jeziorze Rajgrodzkim w miescie Rajgréd

2 pézn, zm.) i aktéw wykonawczych
oraz przepisy Kodeksu Cywilnego i ustawy Prawo budowlane.
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Operacja współfinansowana przez Unię Europejską ze środków finansowych Europejskiego Funduszu Rybackiego zapewniającą inwestycje w zrównoważone rybołówstwo


Rajgród, dnia 16.08.2013 r.

IU.041.3.2012

ZAPYTANIE OFERTOWE

W oparciu o art. 4 pkt 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j.
z 2013 r., poz. 907) zwracam się z zapytaniem ofertowym o cenę sprawowania funkcji inspektora nadzoru inwestorskiego nad inwestycją pn.: „Budowa przydomowych oczyszczalni ścieków w gminie Rajgród”.

Operacja współfinansowana ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego „Zrównoważony rozwój sektora rybołówstwa i nadbrzeżnych obszarów rybackich 2007-2013”, środek 4.1. Rozwój obszarów zależnych od rybactwa z wyłączeniem realizacji operacji podlegających funkcjonowaniu lokalnej grupy rybackiej (LGR) oraz nabywaniu umiejętności i aktywizacji lokalnych społeczności.

Zakres robót podlegający nadzorowi inwestorskiemu:

Montaż 30 szt. przydomowych biologicznych oczyszczalni ścieków z przyłączeniami kanalizacji sanitarnej z budynków mieszkalnych, odprowadzeniem wód oczyszczonych do studni chłonnej, montażem studni chłonnych i pompowni ścieków surowych oraz oczyszczonych, zasileniem elektrycznym, rozruchem technicznym i technologicznym w miejscowościach położonych na terenie gminy Rajgród.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia określa projekt budowlany, specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robót oraz przedmiary robót, które są dostępne na stronie internetowej BIP Urzędu Miejskiego w Rajgrodzie (pod ogłoszeniem o przetargu nieograniczonym na budowę przydomowych oczyszczalni ścieków w gminie Rajgród)  pod adresem: http://bip.um.rajgrod.wrotapodlasia.pl/dcd87a03a4ff207/f2c798f804a1a7d/fff2d44a71f0b3e/ogl_o_zam_siwz_przydom_ocz_sciek.htm

Inspektor pełnić będzie nadzór inwestorski w pełnym zakresie wynikającym z przepisów ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane (tekst jedn.: Dz. U. z 2010 r.  Nr 243, poz. 1623 z późn. zm.) – art. 25 i art. 26 ustawy oraz  przepisów wykonawczych.

O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się osoby, które posiadają wymagane w tym zakresie uprawnienia budowlane oraz przynależą do odpowiedniej Izby Samorządu Zawodowego.

Wymagania Zamawiającego: Inspektor nadzoru powinien posiadać uprawnienia do pełnienia samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie polegających na kierowaniu budową lub innymi robotami budowlanymi w specjalności instalacyjnej, obejmującej sieci, instalacje i urządzenia wodociągowe i kanalizacyjne lub posiadać odpowiadające ww. uprawnieniom ważne uprawnienia wydane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów oraz posiadać doświadczenie w nadzorowaniu co najmniej jednej inwestycji w tym zakresie w ciągu ostatnich 3 lat. 

Termin zakończenia sprawowania nadzoru inwestorskiego: Pełnienie nadzoru inwestorskiego obejmuje okres wykonania robót budowlanych przez wyłonionego Wykonawcę tj. do dnia 29 listopada 2013 r. Za termin wykonania zamówienia uważa się datę podpisania przez przedstawiciela Zamawiającego
i Wykonawcy protokołu odbioru końcowego. 

Zapytania o przedmiot zamówienia: wszelkich informacji dotyczących przedmiotu zamówienia udziela Pani Edyta Lipowska – referent w Urzędzie Miejskim w Rajgrodzie, tel. (86) 272 19 57.

Sposób przygotowania oferty: należy wypełnić załączony formularz ofertowy i dołączyć wykaz wykonanych usług (wg załącznika nr 2 do zapytania ofertowego) i wykaz osób (wg załącznika nr 3 do zapytania ofertowego). Do oferty należny także dołączyć stosowne dokumenty potwierdzające posiadanie uprawnień do pełnienia funkcji inspektora nadzoru oraz przynależność do Izby Samorządu Zawodowego.

Ofertę należy złożyć w Urzędzie Miejskim w Rajgrodzie przy ul. Warszawskiej 32, 19-206 Rajgród
w Sekretariacie Urzędu (pokój nr 11 na I piętrze) lup przesłać na adres Urzędu Miejskiego w Rajgrodzie do dnia 02.09.2013 r., (poniedziałek) do godz. 13:00.

Przy wyborze ofert Zamawiający kierować się będzie jedynym kryterium „cena”. Cena za wykonanie zamówienia jest ceną ryczałtową i obejmuje wszystkie koszty niezbędne do całkowitego i efektywnego wykonania zamówienia, w tym  wszelkie koszty przejazdu oraz koszty materiałów potrzebnych do realizacji zamówienia. Cena za pełnienie inspektora nadzoru inwestorskiego jest stała i nie ulega zmianie w trakcie realizacji umowy, również w przypadku wydłużenia terminu wykonania zamówienia spowodowanego wydłużeniem terminu wykonania robót budowlanych, które będą przedmiotem pełnienia nadzoru.

Burmistrz Rajgrodu

/-/ Czesław Karpiński
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