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OPIS  TECHNICZNY

na rewitalizację w miejscowości Czarna Wieś poprzez remont chodników                                  
1. PODSTAWA OPRACOWANIA 

Dokumentacja została  opracowana  na  podstawie :

· zamówienia inwestora – Burmistrza Miasta Rajgród,

· kopii mapy zasadniczej,

· warunków technicznych, jakim  powinny  odpowiadać  drogi  publiczne  i  ich usytuowanie,

· pomiarów  własnych  w  terenie.

2.   DANE TECHNICZNO-PROJEKTOWE

· klasa drogi                                                  lokalna
· prędkość projektowa                                  40km/h

· obciążenie ruchem                                      KR-1

· szerokość  jezdni                                        5,5m i 6m
· szerokość chodników                                 1,2m 

3.   CHRAKTERYSTYKA STANU ISTNIEJĄCEGO

Projektowany odcinek drogi gminnej nr 129556B w km roboczym 0+000÷0+404 jest położony             w miejscowości Czarna Wieś o zabudowie luźnej. Droga ma ważne znaczenie turystyczne, ponieważ służy jako droga dojazdowa do Ośrodków Wczasowych w obrębie m. Czarna Wieś. Zakresem opracowania jest remont chodnika po prawej stronie jezdni w miejscowości Czarna Wieś. Droga na początku odcinka w km 0+000÷0+189 posiada nawierzchnię bitumiczną                        o szerokości od 5m do 5,5m oraz chodniki gruntowe o szerokości 1m. Chodnik prawostronny od strony lasu jest lekko zawyżony w stosunku do jezdni oraz porośnięty częściowo trawą. Natomiast na pozostałym odcinku w km 0+189÷0+404 droga posiada nawierzchnię bitumiczną o szerokości od 5,5m do 6m i jest obramowana krawężnikiem betonowym oraz posiada obustronne chodniki. Istniejący chodnik po prawej strony jezdni wyznaczony do remontu na większości odcinka jest z płytek betonowych o szerokości 1,1m prawie całkowicie zniszczony                i porośnięty trawą, a na pozostałej części odcinka chodnik jest gruntowy. Droga gminna                       w planie posiada cztery załamania trasy w tym jedno o bardzo małym kącie zwrotu. Punktem charakterystycznym odcinka jest w km 0+179 skrzyżowanie z drogą dojazdową do Ośrodka Wczasowego o nawierzchni z trylinki. Odwodnienie drogi gminnej odbywa się poprzez powierzchniowy spływ wód opadowych i odprowadzenie poza pas drogowy.
4. OPIS PRZYJĘTYCH ROZWIAZAŃ TECHNICZNYCH

4.1. Rozwiązania sytuacyjne 

Zakresem opracowania jest remont chodnika na drodze gminnej w miejscowości Czarna Wieś po prawej stronie jezdni. Remont chodników będzie prowadzony w geodezyjnym pasie drogowym, przebieg projektowanego chodnika w planie pokazano w części rysunkowej dokumentacji technicznej.
Zaprojektowano na drodze gminnej cztery łuki poziome o następujących parametrach:

W1=0+024,3;     α=1,4g;        R=2000m;     T=21,99m;    Ł=43,98m;   z=0,12m   

W2=0+181,0;     α=6,1g;        R=350m;       T=16,78m;    Ł=33,54m;   z=0,40m   

W3=0+233,9;     α=5,4g;        R=500m;       T=21,22m;    Ł=42,42m;   z=0,45m   

W4=0+308,1;     α=15,1g;      R=140m;       T=16,68m;    Ł=33,20m;   z=0,99m    

Remont chodników będzie polegał na rozbiórce istniejącego krawężnika betonowego oraz chodnika z płytek betonowych, ustawieniu krawężnika betonowego, ułożeniu chodnika z kostki brukowej betonowej piaskowej ze wzorem grafitowym oraz wykonanie nawierzchni zjazdach                z kostki brukowej betonowej szarej.

4.2. Przekroje normalne :

a) zakładana szerokość jezdni

-  w km 0+000÷0+197,76   szerokość  5,5m

-  w km 0+197,76÷0+212,66   przejście z szerokości 5,5m na 6m

-  w km 0+212,66÷0+404   szerokość  6m,

b)  szerokość chodnika stała 1,2m,

c)  spadek poprzeczny chodników 2% w stronę jezdni,

d)  spadek poprzeczny  na zjazdach 4% w kierunku jezdni, 

e)  projektowany krawężnik betonowy w miejscu chodnika wyniesiony ponad istniejącą nawierzchnię bitumiczną od 13cm do 15cm,

f)  projektowany krawężnik betonowy w miejscu zjazdu wyniesiony ponad istniejącą nawierzchnię bitumiczną o 6cm.

4.3. Chodniki

Zaprojektowano chodnik po stronie prawej drogi gminnej w km roboczym 0+000÷0+404                        o szerokości 1,2m  z kostki brukowej betonowej piaskowej ze wzorem grafitowym o grubości 6cm na podsypce piaskowej. Chodnik od strony jezdni będzie obramowany krawężnikiem betonowym 30x15cm na ławie betonowej B-10 z oporem, a od strony posesji obrzeżem betonowym 20x6cm. 
4.4. Zjazdy do posesji 

Na zjazdach do posesji i na pola po stronie prawej w km 0+168; 0+329; 0+361; 0+387  zaprojektowano nawierzchnię z kostki brukowej betonowej szarej grubości 8cm na podsypce cementowo-piaskowej grubości 4cm i na istniejącej podbudowie z kruszywa naturalnego grubości 10cm wyrównanej kruszywem łamanym. Od strony jezdni zjazdy będą obramowane krawężnikiem betonowym 22x15cm na ławie z betonu B-10 z oporem, a od strony posesji zjazdy będą obramowane krawężnikiem betonowym 22x15cm na podsypce cementowo-piaskowej. 
5. ODWODNIENIE

Na całym odcinku remontowanych chodników zachowano powierzchniowy spływ wód opadowych z odprowadzeniem poza pas drogowy. 

6. URZĄDZENIA OBCE

W obszarze robót znajdują się następujące urządzenia:

- sieć wodociągowa z przyłączami w km 0+355÷0+404 po stronie prawej jezdni w miejscu projektowanego chodnika,
- podziemny kabel telefoniczny przecina jezdnię i projektowany chodnik w km 0+198,         

- napowietrzna linia energetyczna niskiego napięcia przebiega poza projektowanym chodnikiem,    

Wyszczególnione urządzenia podziemne i naziemne nie kolidują z projektowanym remontem chodnika.

7. BEZPIECZEŃSTWO I OCHRONA ZDROWIA

Przy remoncie chodników będą wykonywane roboty stwarzające zagrożenie bezpieczeństwa            i zdrowia ludzi wyszczególnione w Rozporządzeniu Ministra Infrastruktury w sprawie informacji dotyczącej bezpieczeństwa i ochrony zdrowia. Wszelkie roboty powinny być wykonywane przy zamknięciu części jezdni dla ruchu i oznakowane zgodnie z ,,Instrukcją oznakowania robót wykonywanych w pasie drogowym”. 

8. PAS DROGOWY I ZIELEŃ PRZYDROŻNA 

Remont chodników będzie prowadzony w istniejącym pasie drogowym. Nie zachodzi potrzeba wykonywania wycinki drzew ani usunięcia zakrzaczenia w związku z czym szata roślinna okalająca  jezdnię nie będzie naruszona.

9. WPŁW INWESTYCJI NAŚRODOWISKO

Remont istniejących chodników nie będzie miał negatywnego wpływu na środowisko naturalne, ani zmianę stosunków wodnych. Wykonanie nowych chodników poprawi wygląd i estetykę drogi oraz bezpieczeństwo ruchu pieszych. 
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